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平成30年度 保護者による評価（全体） 62(63)/121人 51.2％（52％) ※( )=7月

NO. 質 問 項 目 実施期 十分 まあまあ 不十分 全く 評定 変容

１ 学校は、教育目標を、わかりやすく伝え ７月 ２１ ３７ ３ ０ ３．３
ていると思いますか。

12月 １６ ４３ ２ ０ ３．２

２ 学校は、基礎的・基本的な学力の定着を ７月 １６ ４０ ６ ０ ３．２
図る取り組みに努めていると思います
か。（知） 12月 １５ ３６ １１ ０ ３．１

３ 学校は、思いやりや感謝の気持ち、生命 ７月 １５ ３４ １０ １ ３．１
の大切さ等心の教育に努めていると思い
ますか。（徳） 12月 ２１ ３７ ４ ０ ３．３

４ 学校は、健康教育（体育の授業や体育的 ７月 １６ ４１ ５ ０ ３．２
行事等）に努めてると思いますか。（体）

12月 １７ ４２ １ ０ ３．３

５ 学校は、子どもたちの人権を尊重しなが ７月 ２１ ３４ ６ １ ３．２
ら教育活動を進めていると思いますか。

12月 ２２ ３４ ４ １ ３．３

６ 学校は学習環境が整備され、遊具・施設 ７月 １８ ３５ ８ ３ ３．１
等の安全は確保されていると思います
か。 12月 ９ ３７ １５ １ ２．９

７ 学校は、交通安全指導や不審者対策等の ７月 ２３ ３４ ５ ０ ３．３
安全教育に努めていると思いますか。 ≒

12月 ２０ ３８ ４ ０ ３．３

８ 学校は、子どもたちの学習面や生活面な ７月 ２０ ３４ ８ １ ３．２
どに関して、相談しやすい雰囲気ですか。

12月 ２０ ３１ １１ ０ ３．１

９ 学校は、学習や学校生活の様子など、家 ７月 ２０ ３２ ８ ２ ３．２
庭への連絡や情報提供を行っていると思 ≒
いますか。 12月 ２１ ３１ １０ ０ ３．２

10 あなたのお子さんは、学校や学級で、楽 ７月 ３２ ２９ ２ １ ３．４
しく過ごしていると思いますか。

12月 ３３ ２６ ３ ０ ３．５

11 あなたのお子さんは、学校の勉強が分か ７月 １６ ３７ ７ ３ ３．０
りやすいと話していますか。

12月 ２１ ３６ １５ ０ ３．１

12 あなたのお子さんは、あいさつをきちん ７月 ９ ４０ １５ ０ ２．９
としていると思いますか。 ≒

12月 １３ ３０ １９ ０ ２．９

13 あなたのお子さんは、正しい言葉使いを ７月 ７ ３４ １９ ２ ２．７
していると思いますか。 ≒

12月 ７ ３１ ２２ ２ ２．７

14 あなたのお子さんは、運動会や交流学習、 ７月 ３１ ２９ ２ １ ３．４
読書月間等の学校行事に楽しんで参加し
ていると思いますか。 12月 ４６ １５ １ ０ ３．７

15 学校は、地域に開かれた学校づくりを進 ７月 ２７ ３５ ０ ０ ３．４
めていますが、地域の人々を迎え入れる
雰囲気が整っていると思いますか。 12月 ２４ ３５ ３ ０ ３．３

16 あなたは、授業参観やＰＴＡ活動に積極 ７月 １６ ３６ ９ １ ３．１
的に参加していますか。

12月 ２０ ３３ ８ １ ３．２
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※考察

●「正しい言葉づかい」･「あいさつ」についての評価が低く，昨年度から引き続いての課題と言える。

●「学習環境の整備」･「遊具･施設等の整備」については，村教委とも連携を取りながら整備・
７ 修繕に早急に対応していきたい。

●「学校の勉強が分かりやすいと話している」が3.0と低い。(H29=3.1)授業改善が求められる。
月
●アンケートの回収率を上げるようにしたい。１年生を除いた全ての学年で回収率が前年度を下回
っている。

●評定が上がった項目が７項目，下がった項目が５項目，変容なしの項目が４項目だった。

●項目14「あなたのお子さんは、運動会や交流学習、読書月間等の学校行事に楽しんで参加
していると思いますか」が３．４～３．７と０．３ポイント上昇している。各種行事等に，児童が楽しく積極
的に参加していることを高評価していただいている。引き続き，行事等で成長をみせている子ども達

12 の様子を積極的に情報発信していきたい。

●項目６「学校は学習環境が整備され、遊具・施設等の安全は確保されていると思いますか」が
月 3.1～2.9と0.2ポイント下降している。村教委とも連携を取りながら整備・修繕をすすめているところ

だが，十分な成果に繋がっていない。

●各項目の評定については真摯に受け止め，子ども達の取り巻く教育環境の整備を早急にすす
める努力を重ねたい。

●アンケートの回収率を上げるようにしたい。ＨＰや文書等で保護者への呼びかけを強化し，回収
率75％以上をめざしたい。

学校評価アンケート記入へご協力いただいた保護者の皆様

には，心より感謝申し上げます！


